



雁峰区推行个性化特色服务——

## 拨打热线电话 志愿者上门收垃圾



上门摇铃收集生活垃圾

本报讯(文/图 记者胡亚华 通讯员张衡萍)记者昨日自雁峰区城市管理和综合执法局获悉,为全力创建国家卫生城市,方便辖区沿街门店及社区居民倾倒垃圾,雁峰区城管环卫所在定时定点收集垃圾的基础上,因人而异、因地制宜地推行个性化特色服务,让环卫管理更接地气,为市民提供高品质环卫服务。

据了解,自今年9月份,雁峰区全面推行摇铃定时定点上门收集垃圾制度以来,与沿街商户和社区居民默契度不断提升,从最初20%的投放率,到现在的85%。为确保上门收集垃圾方式常态化,雁峰区城市管理和综合执法局专门制定出台了《垃圾不落地管理实施方案》,实现了“三减三提”,即减少城市生活垃圾的二次污染,减少市民乱扔乱倒垃圾的不文明行为,减少居民生活垃圾的收集量,提高城市生活垃圾机械化作业率,提高城市环境清洁度,提高市民环境卫生满意度,建立完善垃圾收集长效机制。

此外,雁峰区城管环卫所针对老弱年迈及行动不方便的居民,特别设立了志愿服务热线电话,居民只需拨打热线电话,告诉具体地址,垃圾志愿收集员便会上门服务。该所还成立了夜间垃圾收集应急小分队,对夜间垃圾满溢等突发事件进行及时处理,以实际行动打造环卫特色服务品牌,推动辖区市容环境卫生管理水平再上新台阶。

## 学“爱卫条例” 赢现金红包

活动12月21日截止,答题通关即可瓜分万元奖金

本报讯(记者魏臻臻)“爱卫”知识知多少,拿起手机抽红包。12月16日—21日,市创卫办、衡阳日报社联合开展《衡阳市爱国卫生条例》知识竞答,市民可通过衡阳日报、衡阳晚报微信公众号,或登录掌上衡阳客户端,参与答题活动,瓜分万元奖金。

活动期间,市民关注衡阳日报、衡阳晚报微信公众号后,点击底部“答题领奖”菜单,或登录掌上衡阳客户端后点击开机页面,即可参与答题抽红包活动。活动截止日期为12月21日晚上12时。

知识竞答题库来自于《衡阳市爱国卫生条例》,系统将从题库中随机抽出10道题,全部答对就有机会抽取现金红包“口令码”。进入衡阳日报微信公众号,在底下对话框内输入“口令码”,即可领取红包。答题通关后,每人有一次抽奖机会。如邀请一名好友参与答题,可额外获得一次抽奖机会。

## 干部职级晋升公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督,提高识别和任用干部的准确程度,现对市委常委会研究决定的下列5名拟职级晋升人选进行任前公示:

姓名	性别	籍贯	出生年月	学历	学位或专业 技术职务	政治面貌	现任职务(现任职级)	拟职级晋升
雷雨时	男	常宁市	1963.01	大学专科		中共党员	中共衡阳市委组织部常务副部长、一级调研员	衡阳市二级巡视员
刘小平	男	衡阳县	1964.01	党校本科	工程师	中共党员	衡阳市接待服务中心主任、党组书记、一级调研员	衡阳市二级巡视员
王美志	男	衡阳县	1962.10	党校本科		中共党员	衡阳市人大农业与农村委主任委员、一级调研员	衡阳市二级巡视员
郁晓初	男	永州市	1965.09	大学专科		中共党员	衡阳市人大常委会选任联工委主任、人大机关党组成员、一级调研员	衡阳市二级巡视员
夏平平	男	衡南县	1963.01	党校本科		中共党员	衡阳市政协秘书长、党组成员、办公室主任,政协机关党组书记、一级调研员	衡阳市二级巡视员

欢迎广大干部群众反映和举报拟职级晋升人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政,在民主推荐中是否有拉票行为等方面的情况和问题。举报人可以通过信函举报、电话举报或到受理举报地当面举报。凡来信或来电举报者,应签署或告知本人真实姓名和工作单位;来访者要说明真实身份和单位,反映情况后要在来访情况登记表上签名。所举报的

问题,必须真实、准确,内容尽量具体详细,并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤,串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报时间:2019年12月17日至2019年12月24日(五个工作日)

受理举报单位:衡阳市委组织部干部监督科(举报中心)

受理地点:市委大院二办公楼  
专用举报电话:0734-12380,17773420790(仅限受理短信举报)  
举报网址:<http://www.hyzhbj.gov.cn>  
邮政编码:421001

中共衡阳市委组织部  
2019年12月17日

## 20个党建精品课件 哪个最优秀

复评将进行为期7天的网上投票

本报讯(记者胡建军)12月16日晚,市委组织部组织专家对20个党员教育培训示范基地的党建精品课件(分为微型党课和宣传片两个类别)进行复评。

市委组织部要求评审专家坚持公平公正,克服个人感情、地域思想、照顾面子等因素干扰,把最优秀的课件、大家公认的精品课件评选出来。经过数小时仔细审片、甄别,专家评审组对20个课件进行了集体会商,确定等次和精准评分。

同时,市委组织部对进入复评阶段的20个党建精品课件在衡阳智慧党建平台(<http://www.hyzhbj.gov.cn/>)上进行为期7天的网上投票。据悉,网上投票占总分的30%,专家评审意见占总分的70%,综合得分从高到低依次排出一、二、三等奖。本月底这些精品课件将集中上传至衡阳智慧党建平台中的“党员教育”栏目,作为全市党员教育培训的优质教学资源。

## 专业渔民退捕上岸 渔船网具全部回收

明年底,湘江干流除保护区以外的水域全面禁捕

本报讯(记者许珂)为落实中央、省相关部署,市农业农村局正积极推进长江流域禁捕退捕工作,力争年底前实现专业渔民退捕上岸,渔船、网具全部回收。

我市位于湘江中上游,独特的水生态环境为鱼类的生存繁衍创造了良好的条件,是全国“四大家鱼”三大产卵场之一。但受前些年滥捕、拦河筑坝、工业污染等因素影响,渔业生态环境遭受严重破坏,捕捞产量逐渐下降,鱼类种质资源锐减。2008—2010年开展的湘江鱼类资源调查显示,两年间监测到的鱼类种类较1983年减少了

23%。2010年,农业部批准设立湘江衡阳段四大家鱼国家级水产种质资源保护区(近尾洲电站到大源渡电站),总面积8128.81公顷,主要保护对象为青鱼、草鱼、鲢、鳙、鳤等江河洄游性鱼类。

市农业农村局相关负责人告诉记者,经核查,我市共有专业渔民户数665户,渔船2800条。目前,6个有禁捕退捕任务的县(市)区已完成摸底调查,确定了退捕清单,与资产评估公司签订了合同,进行了渔船、渔网的价值评估。明年底,湘江干流除保护区以外的水域将实现全面禁捕。



## 我市基层法律“两优”评选“出炉”

和优秀基层法律服务工作者的典型引领和示范带动作用,彰显我市基层法律服务者政治坚定、服务优质、勇于担当、热心公益、积极进取的精神风貌,市司法局会同市基层法律工作者协会开展“衡阳市优秀基层法律服务所”和“衡阳市优秀基层法律服务工作者”称号评选活动。

今年11月,为进一步强化优秀基层法律服务所

经市司法局、市基层法律工作者协会公示,白沙洲法律服务所、衡州法律服务所、滨江法律服务所、宜阳法律服务所荣获“衡阳市优秀基层法律服务所”称号,王建湘、罗远铁、李军、廖俊东、王芳成、匡欣、周长春、高丽君、向建新、廖汉初获得“衡阳市优秀基层法律服务工作者”称号。

深入学习贯彻党的十九届四中全会精神

## 确保全会精神落地落实

市委宣讲团走进市人大常委会机关。段志刚出席报告会

本报讯(记者唐海强)12月17日下午,“学习贯彻党的十九届四中全会精神”市委宣讲团走进市人大常委会机关,为该机关全体干部职工作专题报告。市人大常委会党组书记、副主任段志刚出席报告会。

报告会上,市委宣讲团成员、市社科联主席罗东云围绕党的十九届四中全会提出的总体要求、总体目标和重点任务进行系统解读。宣讲中,罗东云结合具体实际,以扎实的理论、翔实的数据和典型的事例,阐释了党的十九

届四中全会精神,让现场聆听报告的市人大常委会机关干部职工更加坚定了制度自信,对全会精神有了更全面的理解和认识。

报告会后,市人大常委会机关干部职工表示,要结合人大工作实际,在学习中深刻领会“坚持和完善人民代表大会制度”的职责使命,主动担当作为,提升工作实效,确保全会精神落地落实,推动新时代人大工作高质量发展。

市人大常委会副主任李鹏飞、晏华衡、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽,秘书长龙雪一参加报告会。

## 项目落地速度提高70%以上

张志光率调研组来衡调研工程建设项目建设审批制度改革工作。杨洪峰出席座谈会并讲话

本报讯(记者谢小青)12月17日,省生态环境厅巡视员张志光率省调研组来衡调研工程建设项目建设审批制度改革工作。副市长杨洪峰出席座谈会并讲话。

张志光高度评价衡阳工程建设项目审批制度改革工作有成效、有创新,希望衡阳进一步提高政治站位,强化责任担当,全面落实改革任务,探索有益经验,让改革更好地促进发展,造福群众。

近年来,我市在全省率先将工程建设项目审批涉及的四个阶段整合为四件“事”,并纳入“一件事一次办”改革事项目录,实现“一窗受理,综合服务”。目前,衡阳社会投资项目审批时间压缩至47个工作日内,政府投资项目审批时间压缩至60个工作日内,项目落地速度提高

杨洪峰表示,我市将坚持问题导向,结合整改意见,抓好对标落实,在精简程序、梳理流程、联审联批、信息共享等环节,进一步加大整合力度,提高工作效率,确保工程建设项目审批制度改革扎实推进,走在全省前列。

## 贯彻全会精神要见行动出实效

市委办系统开展宣讲活动

本报讯(记者唐海强)12月17日上午,“学习贯彻党的十九届四中全会精神”市委宣讲团来到市委办系统开展宣讲活动,市委宣讲团成员、市委编办主任廖秋文为市委办系统全体干部职工专题辅导报告。

报告会上,廖秋文紧紧围绕党的十九届四中全会精神,紧密结合工作实际和自身学习体会,深入阐述了完善国家治理体系的重大意义、我国治理体系的巨大优势,全面解读了推进国家治理体系和治理能力现代化总体要求、总体目标和重点任务。宣讲内容丰富、数据翔实、事例鲜活、深入浅出,对深刻领会十九届四中全会提出的新理念、新论断、新任务、新举措,具有很强的理论性、思想性、实践性。

会后,大家纷纷表示,要学深学透,把十九届四中全会精神转化为改造客观世界和主观世界的思想武器和强大动力。

要弄懂弄通,把学习贯彻党的十九届四中全会精神同中央、省委、市委的决策部署结合起来,同当前的各项工作结合起来,做到学而信、学而用、学而行。要落

实落细,全面对标对表,为全市作表率,以鲜明的政治态度和有力的责任担当,确保贯彻十九届四中全会精神见行动、出实效。

开展互动性宣讲交流

## 省“青年讲师团”走进我市两所高校

本报讯(记者聂山人见习记者王苏燕)12月16日—17日,由团省委主办、团市委承办的学习贯彻党的十九届四中全会精神暨湖南省“青年讲师团”宣讲活动走进湖南交通工程学院和衡阳师范学院。

宣讲活动中,耒阳市公安局水

东江派出所副所长匡平、湖南党史陈列馆宣教部副部长谭丹等八位省“青年讲师团”宣讲团成员紧紧围绕学习贯彻党的十九届四中全会精神,以自己的亲身经历和真情实感作了主题宣讲。

据悉,此次宣讲活动为省“青年讲师团”首站,并将常态化深入基层、走进青年,开展互动性的宣讲交流。

## 村民报警家里有贼 民警赶到逮个正着

珠晖警方破获系列入室盗窃案

本报讯(记者姚永军通讯员王师师)12月16日,市公安局珠晖分局东阳渡派出所民警联动,破获系列入室盗窃案,刑事拘留1名盗窃嫌疑人。

当日,东阳渡派出所接辖区居民李某报案:有小偷光天化日之下,通过暴力破门的方式进入其家中实施盗窃。东阳渡派出所民警立即赶赴现

场,将正在实施盗窃犯罪的嫌疑人贺某当场抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人贺某平对其进入村民李某家入室盗窃的犯罪事实供认不讳。通过审讯深挖,贺某平又如实交代了其在珠晖区东阳渡镇、白沙洲工业园区等地先后作案8起的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人贺某平已被依法刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

(上接第一版)增长16.8%,占18.6%;进口铁矿砂及其精矿4.7亿元,增长19.6亿元,增长48.9%;对东盟(10国)进出口53.1亿元,增长44%,占全市进出口总额的15.1%;对北美洲进出口34亿元,增长11.8%;对欧盟(28国)进出口31.7亿元,增长1.4倍;对非洲进出口

11.3亿元,下降11.6%;对美国进出口44.2亿元,增长21.2%;对台湾、韩国分别进出口23.6亿元和21.2亿元,分别增长55.1%和22.2%。进出口值超过10亿元的还有智利、英国、阿尔及利亚3个国家。